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IVECO sărbătorește 50 de ani de inovație, asumându-și angajamentul față de bogata sa moștenire de a 

conduce pe calea schimbării 

 

 

• - IVECO sărbătorește tradiția bogată în inovație și își reafirmă angajamentul de a face compania să 

evolueze prin asocierea cu parteneri strategici, carosieri, dealeri și clienți pentru a impulsiona 

transformarea industriei transporturilor - Driving the Road of Change. 

 

• IVECO - acronimul Industrial Vehicles Corporation - a fost fondată în 1975 prin asocierea a cinci mari 

producători europeni de vehicule industriale: Fiat Veicoli Industriali (care includea Officine Meccaniche și Lancia 

Veicoli Speciali), Unic și Magirus-Deutz. 

 

• O serie de evenimente și activități care se vor desfășura pe parcursul  acestui an și care vor onora 

patrimoniul bogat al brandului, prezentând în același timp viziunea sa orientată spre viitor, culminând cu 

o sărbătoare de patru zile a Grupului Iveco la Torino, sub tema „50xBeyond”. 

 

• Pentru a marca această aniversare, IVECO lansează ediții limitate ale modelelor sale emblematice, cu designuri 

exclusive. 

 

București, Februarie 25, 2025   

 

În 1975, cinci mari producători europeni de vehicule industriale și-au unit forțele pentru a crea IVECO. Astăzi, la 

50 de ani de la acel moment, IVECO privește cu încredere spre viitor. Aniversarea reflectă angajamentul durabil 

al IVECO față de progres, legătura sa puternică cu rădăcinile sale și viziunea sa pentru viitor. La cea de-a 50-a 

aniversare, IVECO onorează trecutul, sărbătorește prezentul și îmbrățișează oportunitățile care se ivesc în viitor. 

 

În prezent, IVECO este unul dintre principalii producători din sectorul transporturilor care și-a consolidat prezența 

globală, având 7 unități de producție și 8 centre de cercetare și dezvoltare în Europa, Asia, Africa, Oceania și 

America Latină, precum și o rețea extinsă de distribuitori cu 3.500 de puncte de vânzare și service care sprijină 

clienții din peste 160 de țări.    

 

„În ultimii 50 de ani, IVECO a prosperat prin colaborare și inovație. Succesul nostru este o mărturie a efortului 

colectiv al tuturor celor care au făcut parte din călătoria noastră - angajații, dealerii, clienții și partenerii noștri. 



 
 

 
 

IVECO S.p.A. 
Via Puglia 35 

10156 Turin, Italy 

www.iveco.com 

 

Împreună, am construit un brand care este pregătit să facă față provocărilor viitorului. Am contribuit la conturarea 

istoriei mobilității comerciale și ne simțim susținuți de moștenirea noastră și de rădăcinile puternice pe care le-am 

construit”, a spus Luca Sra, Președinte al Truck Business Unit, Iveco Group. 

 

Un an de festivități pentru a onora trecutul și a îmbrățișa viitorul 

 

Aniversarea de 50 de ani a IVECO va culmina cu „50xBeyond”, un eveniment istoric de patru zile organizat de 

Iveco Group la Officine Grandi Riparazioni-OGR Torino între 12 și 15 iunie. Evenimentul va celebra trecutul și 

viitorul IVECO, reunind parteneri, clienți și specialiști din industrie la Torino, orașul unde brandul și-a pus bazele, 

un simbol al originilor sale italiene și sediul central al Iveco Group. 

 

Dincolo de acest eveniment, IVECO plănuiește un program de activități pe parcursul acestui an, pentru a-și 

conecta moștenirea cu aspirațiile sale viitoare. Clienții vor fi invitați la sesiuni de condus exclusive în Torino și 

Madrid, unde s-a născut marca istorică Pegaso și unde se află acum sediul central al IVECO în Spania, 

permițându-le să se familiarizeze cu vehiculele sale de ultimă generație în condiții reale. În același timp, vehiculele 

IVECO vor fi în centrul atenției în locații emblematice din Torino, creând momente de neuitat pentru locuitori și 

vizitatori, iar instalațiile interactive vor implica comunitățile, prezentând spiritul inovator al IVECO în moduri noi și 

neașteptate. 

 

IVECO sărbătorește o etapă importantă cu vehicule în ediție limitată cu modele aniversare exclusive 

 

Ediția limitată IVECO S-Way va fi lansată oficial în luna mai la Moto GP din Misano. Disponibil în trei culori, acesta 

va avea elemente distinctive, inclusiv un autocolant dedicat aniversării, logo-ul aniversar și grila customizată, 

precum și interioare personalizate. Ediția limitată Daily va fi disponibilă în versiunile șasiu și furgon, cu o versiune 

Premium cu autocolant și logo aniversar și interioare personalizate, în timp ce versiunea Basic va avea 

autocolantul aniversar pe ușă. 

 

O abordare pregătită pentru viitor: 50 de ani de inovare, durabilitate și soluții centrate pe client 

 

Călătoria IVECO a început în 1975 cu uniunea a cinci producători europeni de vehicule industriale de top: Fiat 

Veicoli Industriali (care includea Officine Meccaniche și Lancia Veicoli Speciali), Unic și  Magirus-Deutz. 

Împreună, aceștia au reunit peste 150 de ani de expertiză în inginerie și inovare sub un singur nume: IVECO, 

acronimul Industrial Vehicles Corporation. Prin achiziții, alianțe și parteneriate, a devenit un actor important în 

transportul rutier pe scena mondială, stabilindu-și prezența ca producător și furnizor comercial în cele mai 

importante țări industrializate și piețe emergente deopotrivă.  Încă de la înființare, IVECO a fost sinonim cu 

excelența, combinând tradiția și inovația pentru a furniza vehicule care să răspundă nevoilor diverse ale clienților 

săi. Astăzi, IVECO, împreună cu ASTRA, FPT Industrial, HEULIEZ, IDV, IVECO BUS și IVECO CAPITAL, face 
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parte dintr-un grup care reprezintă șapte mărci, oferind o gamă completă de vehicule comerciale, sisteme de 

propulsie, autobuze, vehicule speciale și servicii financiare. 

 

De-a lungul celor 50 de ani, IVECO a fost un pionier al inovației în transporturi și continuă să investească în 

soluții sustenabile, permițând clienților să își reducă amprenta de carbon fără a compromite performanța. 

Compania este lider în furnizarea soluțiilor de propulsie cu energie alternativă și singurul producător care oferă 

tehnologia de alimentare cu gaze naturale pentru întreaga gamă de vehicule ușoare, medii și grele. Prin această 

abordare multienergetică, IVECO își consolidează poziția în tranziția către un transport mai verde. 

 

În centrul filosofiei de afaceri a IVECO se află angajamentul profund de a pune clientul pe primul loc, 

recunoscând că fiecare operațiune este unică. IVECO oferă soluții complete de transport adaptate cerințelor 

specifice de afaceri și operaționale, permițând clienților să aibă succes pe o piață în continuă evoluție. Prin 

progresele continue în telematică, digitalizare și conectivitate, IVECO îmbunătățește și mai mult această 

abordare personalizată, oferind soluții inteligente care stimulează eficiența, performanța și productivitatea 

afacerilor, precum și îmbunătățirea calității vieții șoferului la bord.  

 

Cu o istorie îndelungată de excelență și o viziune clară asupra viitorului, IVECO este un deschizător de drumuri 

pe piața vehiculelor comerciale, oferind o combinație unică de inovație, fiabilitate și sustenabilitate de top. 

 

De la terenuri extrem de dificile la călătorii prietenoase cu mediul: demonstrarea performanței prin 

parteneriate emblematice 

 

IVECO și-a demonstrat în mod constant angajamentul față de excelență, colaborând cu simboluri sportive globale 

precum Scuderia Ferrari, Moto GP și All Blacks din Noua Zeelandă. Prin inițiative precum proiectul Overland 

și competiții dure precum raliul off-road Dakar, IVECO a demonstrat fiabilitatea și durabilitatea vehiculelor sale, 

care au depășit terenuri și condiții meteorologice extreme. Susținător al Campionatului European Truck Racing, 

IVECO a sponsorizat echipele câștigătoare și a contribuit la atingerea obiectivelor de decarbonizare cu camionul 

său S-Way LNG Pace Truck alimentat cu gaz natural. Anul trecut, IVECO a îmbunătățit și mai mult profilul 

transportului durabil printr-un parteneriat cu Metallica, folosind flota sa multienergetică pentru a asigura logistica 

cu emisii reduse de carbon pentru etapa europeană a turneului mondial M72 al trupei, stabilind un nou standard 

pentru transportul ecologic al evenimentelor. 

 

 

IVECO 

 
IVECO este o marcă a Iveco Group N.V. (EXM: IVG). IVECO proiectează, produce și comercializează o gamă largă de vehicule comerciale 
ușoare, medii și grele, camioane off-road și vehicule potrivite pentru orice tip de caroserie. 
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IVECO inovează și își extinde constant portofoliul de produse pentru a oferi fiecărui client vehiculul care se potrivește exact misiunii sale.  
Oferta completă a IVECO este concepută în funcție de nevoile șoferului pentru a asigura o experiență excelentă, cu accent pe siguranță și 
confort. O gamă largă de servicii digitale avansate, bazate pe conectivitate, dezvoltate pentru a ajuta proprietarii de flote să își administreze 
eficient flota, sporesc soluția completă de transport IVECO.   
  
IVECO își urmărește strategia de decarbonizare printr-o abordare multi-energie care include dezvoltarea în continuare a bio-metanului, a 
bateriilor electrice și a tehnologiilor pilelor de combustie.   
  
 
IVECO administrează unități de producție în 7 țări din Europa, Asia, Africa, Oceania și America Latină.  
3.500 de puncte de vânzare și service din peste 160 de țări garantează asistență tehnică oriunde se află un vehicul IVECO la lucru. 
  
IVECO pavează calea schimbării prin transformarea industriei de transport, propulsată de ambiția de a fi cel mai de încredere partener și cel 
mai complet jucător pentru clienții săi. 

 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați: 

 

Biroul de presă IVECO – EMEA Region  

ivecopressoffice@ivecogroup.com 

IVECO Press Room HomePage 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/iveco/ 

Facebook:  https://www.facebook.com/IVECO/  

YouTube: https://www.youtube.com/user/ivecoitaly 

Instagram: https://www.instagram.com/iveco/   
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